

城区低收入群体供暖有补贴

每人313元,将于10月26日—31日发放

本报10月18日讯(记者 姜斌) 18日,记者从张店区人力资源和社会保障局了解到,张店城区低收入群体2012年度供暖补贴将于10月26日—31日发放,每人补贴313元。

据了解,今年供暖补贴发放范围和发放办法分别为,拥有张店区(含高新区)户籍的下列人员:已在张店区人力资源和社会保障局办理了失业登记,并正在领

取失业保险金的失业人员,供暖补贴直接打入个人失业保险金存折;已宣告破产的张店区属企业未享受失业保险待遇并且未就业的失业人员,由清算组负责发放;张店区属企业已享受完失业保险待遇仍未就业(在人力资源和社会保障部门保存档案)的失业人员及持有《再就业优惠证》未就业的下岗人员,按照户籍所在地到本辖区街道办事处人力资源和社会保障所

领取;其他镇符合条件的人员到就近的街道办事处人力资源和社会保障所领取。

今年的补贴标准为,符合条件的失业人员和下岗职工本供暖季每人补贴313元。发放时间为2012年10月26日—31日;上午9:30—12:00,下午1:00—4:00;周六周日正常发放。发放地点是各街道办事处人力资源和社会保障所和区劳动就业办公

室大厅,各镇符合条件的人员到就近的街道办事处人力资源和社会保障所领取。

另外,前往领取补贴时,市民需提供新版《就业失业登记证》、(有《再就业优惠证》)的下岗人员,带《再就业优惠证》;户口簿、身份证;劳动保障事务代理(委托管理)合同书;下岗人员须持办证时原工作单位出具的下岗(未就业)证明。

“自助办税机”上岗

报税时间按秒算

本报10月18日讯(记者 张汝树 通讯员 江润东) 原来办理涉税业务需要4分钟,现在只需47秒,都是因为用上了新装备——自助办税机。18日,记者从淄博市纳税服务年报发布会上了解到,2012年1—9月份,“自助办税机”已在全市8个区县推广,运行数量10台,超过3500户的纳税人通过它来办理涉税业务。

据介绍,自助办税终端就像银行的ATM机一样,将传统的“人人交互”办税模式转变成了“人机交互”办税模式,实现了24小时持续服务。过去在传统办税模式下需要在多个窗口才能办完的涉税业务,现在仅需一台ARM机就可一次性全部实现,提高了业务受理的便捷性和高效性。过去纳税人报税需要4分钟左右,现在只需要47秒即可完成。

同时,自助办税终端实现了办税服务模式的转换,使用“ARM机”办税,纳税人不需要与窗口人员见面和交流,避免了双方受任何人为因素干扰。95%以上的纳税人都能通过独立的操作,完成60%以上的报税和40%以上的发票认证。同时通过人机分流,大大减轻了人工窗口的超常负荷和由此带来的工作压力。

据介绍,下一步,税务部门将扩展自助办税终端的功能,扩大自助售票的种类,增加车购税自助办税业务和自助开票服务业务等;尽快研制开发“离厅式”自助办税模式,使“ARM机”走出办税服务厅这一特定使用范围,进入纳税人聚集和活动比较集中的区域。

张店区——

学校餐厅“天气”公示

本报10月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 姜卫明 滕婷婷) 17日,张店区卫生局卫生监督所对全区24个学校餐厅进行了卫生检查,经检查,60%以上学校餐厅卫生情况良好。

据介绍,本次检查主要包括学校餐厅卫生许可证、卫生管理制度、卫生管理人员、从业人员健康证明、环境卫生、防“四害”措施等10项。10项全部合格即为“良好”,有一至二项不合格为“一般”,3项及以上不合格为“较差”,分别用“太阳”、“阴天”、“下雨”三种标识予以公示,并将卫生监督信息公示牌悬挂于学校餐厅明显位置,供广大师生及时了解学校餐厅的卫生状况。

通过检查发现,辖区内60%的学校餐厅卫生情况良好,其余为一般,无较差情况,存在的问题则主要以卫生管理档案建立不完善,管理制度未健全为主。

张店农商行开展

金融知识万里行

为进一步提高公众金融知识,近日,张店农商行在通力机电五金市场开展了“金融知识万里行”活动。该行抽调专业知识扎实、沟通能力强的客户经理在现场发放各类金融知识宣传材料,对群众银行卡收费、小额贷款、非法集资等方面的问题进行了详细的解答。活动当天共发放各类宣传资料560余份,接收群众咨询270余人,进一步提高了群众的金融知识水平,树立了良好的社会形象。(杨逢蓬)

给安全“加油”

10月18日上午,临淄交警大队民警携手辖区加油站宣传交通安全。加油站的工作人员身披交通安全宣传的绶带,在为车主加油的同时递上各类交通安全宣传材料,提醒驾驶员注意行车安全。

本报通讯员 纪蕾 摄影报道



淄博国税——

27项内容不再手工填

本报10月18日讯(记者 张汝树 通讯员 江润东) 18日,记者从淄博市纳税服务年报发布会上获悉,淄博市国税局将在全市开展涉税业务免填单,27项涉税内容不再用手工填写,办理时间也从25分钟节至3分钟左右。

所谓免填单,是指纳税人在办税服务厅办理涉税业务时,不再需要手工填写相关申请表格,只需由税务人员操作微机自动提取税务部门已有的纳税人信息,打印出制式表格,交纳税人签字确认即可。

据介绍,免填单系统应用以前,纳税人在申请办理一般纳税人认定业务时,需领取《增值税一般纳税人申请认定表》,并手工填写27项内容,填错情况时有发生,大大影响了办理效率。实行“免填单”服务后,税务人员只要录入纳税人识别号,系统就能将征管系统已有的19项信息自动提取,税务人员点击选择5项,录入3项,即可完成27项信息的采集,办理时间也从25分钟节省至3分钟。

同时,记者了解到,涉税业务免填单系统推广应用以来,纳税人在办税服务厅“扎堆”的现象也不复存在,减轻了纳税人和办税服务人员的“双层负担”,下一步,免填单业务将在整个淄博市全面推行,市民可享受快捷方便服务。

张店交警——

交通安全教育开起网课

本报10月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 持有大中型客货车驾驶证的驾驶人,一旦有记分纪录就必须参加3小时以上学习。18日,记者从张店交警大队获悉,针对这一情况,张店交警大队自主研发了《张店交警交通安全学习教育体系》。2012年10月17日省科学技术厅、省公安厅组织专家对其进行了科学技术成果鉴定,认定该系统全国首创。

自2012年3月起,公安部明确要求,每年有记分但不满12分的大中型客货车、校车驾驶人须进行一次审查,并组织开展不少于3小时的交通安全警示教育。驾驶人须到车辆管理所接受3小时交通安全警示教育授课,中途不得离开。但一次参加三小时以上的学习,很多驾驶人都表示难以适应,也很不符合实际需求。针对这一现象,张店交警大队于今年3月初开始进行《交通安全学习教育系统》的研发。

据市公安局交警支队副支队长、张店大队大队长李栋贤介绍,《系统》应用以后,驾驶人不仅可到

车管大厅选择常规的3小时交通安全警示教育授课,还可以选择新颖的网上交通安全警示教育学习方式,但选择上网学习需要首先经过大厅工作人员核实确认,同时,还需通过激活姓名,才可登录张店公安交警网进行学习。

据了解,为避免驾驶人在学习过程中长时间离开该系统或者让其他人员代替学习,此系统有人像自动采集和文档浏览自动计时统计功能。通过系统中的照片自动采集功能,系统会不定时采集学习人员照片信息,间隔时间平均10分钟左右。并且每个模块的每个文档都要进行学习,每个模块学习时间不低于30分钟,学习总时间不低于160分钟。超过160分钟后,才能参加自我评价模拟考试。

截至目前,已有300余名驾驶人参加了网上学习教育。进行过网上授课的茅先生说,网上授课方便了驾驶员的时间安排,不用专门抽出3小时到指定地点进行学习,只要有电脑就行,并且学习时间可以累计,真是省时又省事。

临淄72户困难家庭住进廉租房

截至目前该区已建设各种保障性住房4337套,投入资金3.97亿元

本报10月18日讯(记者 王亚男 通讯员 崔立来) 17日,通过公开摇号,72户困难家庭喜获廉租房。这是临淄区第二期廉租房公开摇号。

“我是陪姐姐来摇号的,她病了好几年,还带着俩孩子,特别困难,能摇到这样的房子做梦都想不到。”在公开摇号现场,摇号结果让市民魏美玲激动不已。

自今年7月份开始,临淄区第二期廉租房实物配租共受理申请家庭材料575份,经审查、公示,有482户家庭符合条件,其中低保家庭29户,低收入家庭453户。经过公开摇号,最终72户廉租房家庭尘埃落定,今年冬天即可入住。据介绍,本期72套廉租房坐落于牛山路馨香园小区17号住宅楼,户建筑面积60平方米左右,两室

一厅,带地下储藏室,保温材料墙体,统一装修,配置灯具、洁具、水、电、暖、天然气一户一表。

为保证过程公开透明,摇号分低保家庭和低收入家庭两次进行,全过程录像监控,并委托公证部门进行了公证。按照摇号结果,临淄区将低保家庭中存在烈士遗属、市级以上劳动模范先进人物、肢体一、二级残疾,有75

岁以上人员等符合优先选房条件的家庭按顺序前置,其他家庭按顺序后移。住房确定后,租金将按照政府规定的廉租房租金标准收取,对低保家庭按市场租金的5%收取,低收入家庭按市场租金的15%收取。

截至目前,临淄区已建设各种保障性住房4337套,投入资金3.97亿元。